
 

 
УКРАЇНА 

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ 
 ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

п’ятдесят перша  сесія 
восьмого скликання 

 
РІШЕННЯ 

 
13 листопада  2023 року                              м. Деражня                                                           № 6 
 
Про внесення змін до додатку до рішення міської ради № 4 від 13 січня 2023 року «Про 

затвердження переліку комунальних закладів Деражнянської міської ради, в яких 

можна розміщувати внутрішньо переміщених осіб» 
 
     На підставі ст. 25  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови 

Кабінету Міністрів від 11 березня 2022 р. № 261  «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб 

у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період 

воєнного стану» (зі змінами), розглянувши клопотання начальника відділу освіти, молоді та 

спорту Деражнянської міської ради  від 07.11.2023 №878/01-31, враховуючи пропозиції 

постійних комісій,  міська рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміни до додатку до рішення «Про затвердження переліку комунальних закладів 

Деражнянської міської ради, в яких можна розміщувати внутрішньо переміщених осіб», а 

саме: 
 
1. виключити із  переліку комунальних закладів, в яких розміщено внутрішньо 

переміщених осіб пункт 1; 

2. вважати пункт 2 пунктом 1 та викласти його в  у новій редакції:  

 «1. Нежитлове приміщення Загінецького закладу дошкільної освіти (ясла-садок) 

Деражнянської міської ради Хмельницької області за адресою: 32245, Хмельницька область, 

Хмельницький район,   с. Загінці, вул. Берегова, 2/3». 
 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради  з 

питань регламенту, депутатської діяльності, етики, прав людини та законності, охорони 

здоров’я, освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, соціального захисту населення 

(голова комісії Микола ЧЕРКАСЬКИЙ). 
 
 
 
Міський голова                                                                                                    Андрій КОВПАК 
 

 


